
WinMENTOR  - Recomandari pentru trecerea la 2006 
(datorate reglementarilor contabile conforme cu Directiva a IV-a a Comunitatii 

Economice Europene din Ordinul 1752 din 17 noiembrie 2005) 
 

1.Operatii de efectuat in decembrie 2005 

1) Asigurati-va de coerenta bazei de date: stocurile negative, platile/incasarile fara legatura, 

necorelari obligatii cu plati/incasari iar pentru firmele cu sateliti verificati soldul contului 481 sau 

482. 

2) Rezolvati situatia contului 473 sau alt cont pe care l-ati folosit la denominare pentru reglarea 

diferentelor de conversie, respectiv dupa denominare pentru reglarea diferentelor dintre balanta 

contabila si balantele analitice (stocuri, parteneri, personal); aceasta inseamna soldarea lui in 

corespondenta cu un cont de cheltuiala sau venit. 

 

2.Inchideti luna decembrie 2005. 

3.Rupeti firma cu luna de pornire ianuarie 2006 folosind optiunea “Creare firma noua din datele 

firmei curente” (Service > Diverse). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

4.In Service>Initializare>Solduri conturi operati modificarile impuse de Reglementarile contabile 

din 17 noiembrie 2005 conforme cu Directiva a IV-a a Comunitatii Economice Europene (a se 

vedea Capitolul V: Transpunerea soldurilor conturilor din balanta de verificare la 31.12.2005 in 

noul plan de conturi general). 
Modificarile conturilor constau in: 

1) adaugarea conturilor noi, respectiv redenumirea  celor care isi schimba titulatura , dupa caz; 

2) stergerea soldurilor de pe vechile conturi si mutarea lor pe noile conturi; 

3) stergerea conturilor vechi care dispar din planul de conturi. 

5.  Verificati si faceti eventualele corectii pe initializare astfel incat sa existe egalitate intre balanta 

contabila si balantele analitice de stocuri, parteneri, personal, solduri casa/banca. 
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